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Se puede utilizar calculadora. No usar boligrafo rojo.

Todos los indicadores tienen el mismo peso en la nofa final del examen.

indicador 3.3: Producto escalar.

- Dada la figura adjunta, hallar u-v (resultado con 2 decimales) de dos formas:
aplicando la definicion de producto escalar, y analiticamente
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i Alcanza el minimo? (Todo es minimo) D

NOTA del indicador 3.3 (0 a 10)
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Indicador 4.1: Ecuaciones de la recta.
Dadar: 3x-4y+1=0 se pide:

a) Hallar la ecuacion de larectas 1 ar que pasa por P(1,-2), en todas las formas conocidas.
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c) ¢Qué angulo (redondeado a los minutos) forma r con OX*?
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Meovrec fo ¢ Alcanza el minimo? (Todo es minimo) [:l
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Indicador 4.2: Posicién relativa.
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Dadas Fiax-4y+5=0 se pide:
s:3x+by+5=0

a) Hallar a y b para que ambas sean // y s pase por (-1,1)
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b) Hallar a y b para que sean coincidentes.
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NOTA del indicador 4.2 (0 a 10) c+h
Indicador 4.3: Angulo de dos rectas.

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) D
Hallar el angulo (aproximando a los minutos) que forman r: 3x—4y+1=0 y s: y+2= g(x -1)
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NOTA del indicador 4.3 (0 a 10) l o

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) l:l

Indicador 4.4: Distancia punto-recta.

Hallar k para que la recta 4x+3y+k=0 diste 2 unidades del punto (2,-1)
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NOTA del indicador 4.4 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Es minimo plantear la fémula de la distancia) l:l




ALFONSO GONZALEZ
LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

Indicador 5.1: Operaciones con complejos en forma binomica.

Operar en binémica y simplificar: A A
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¢Alcanza el minimo (Todo es minimo)? l:l

Indicador 5.2: Representacién grafica de C. Forma polar.
Indicador 5.3: Operaciones en forma polar.

Operar en polar y dar el resultado en polar y binémica:
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NOTA del indicador 5.2 (0 a 10)

¢ Alcanza el minimo (Representar los complejos, y pasar de binémica a polar, y viceversa)? I:}
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NOTA del indicador 5.3 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo (Operar en polar)? D





